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1. 
3( 5א + 2y )
أوزع الرقم 3 باللي داخل القوس ( ضرب ) 
5*3 = 15 
2*3 = 6 
= 15x + 6y

1.  
( 5a + 1 ) ( b + 2 )
5a*b = 5ab 
1*2 = 2 
= 5ab + 2
2.  
( a + b ) ( a – b )
قاعده الفرق بين مربعين 

3.  
( 2א + 3 )2 ( א + 1 )
راح أضرب القوس الأول بالقوس الثاني 








4.  
3א – { 5 – 3 ( א – 2 ) }
بدايةً أبسط اللي داخل القوس ، طريقة تبسطيها أني أجمع الحدود المتشابهه 
وبعد التبسيط أوزع العدد اللي برا القوس باللي داخله 



 
2 א2 { 3א - 4א + 2א } { ( א + 2 ) ( א – 2 ) }



5.  
( 2a – 5 ) ( 2a + 5 )

6.  
( 4 + 3b )2


 بسط المقدار التالي :
 ÷ 





موفقين يا رب ..~ 





